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Rövid beszámoló az elmúlt két hónap tevékenységéről 

 

Tisztelt Tordaszentlászló községi lakosok! 

 

Igéretünkhöz híven, ezzel az év végi beszámolóval szeretnénk tájékoztatni Önöket a Hivatal eddigi 

tevékenységéről: 

 Október 31-én alakult meg a helyi tanács, november 6-án egyöntetű szavazattal a tanácsosok 

megválasztották Tamás Gebe Liviut alpolgármesternek. 

 

 Már a hivatal átvétele előtt sejteni lehetett, hogy a Hesdát, Románléta, Magyarléta számára 

szeptemberben megkötött víz- és szennyvízcsatorna-hálózat kiépítésére szóló szerződésnek 

vannak olyan pontjai, amelyek nem elfogadhatóak. Szakemberekkel átvizsgáltattuk a meglévő 

terveket, támogatási szerződést, illetve a már aláírt kivitelezési szerződést. A vizsgálat 

eredményéből kiderült, hogy a tervezett hálózat a három falu lakosságának még felét sem 

szolgálná ki. Erre a projektre 9 millió lej támogatást kapott az önkormányzat, emellé viszont, az 

eredeti költségvetés szerint még 7,6 millió lej önrészt kellene kifizetni. Ez az önrész több, mint az 

Önkormanyzat idei évének tervezett költségvetése. Nyilvánvalóvá vált számunkra, hogy ilyen 

formában, ez a beruházás több évre megbénítana minden egyéb fejlesztési tervet. Ennek 

tükrében, tárgyalásokat kezdeményeztünk a Kolozs Megyei Tanács alelnökével, a Kolozs Megyei 

Vízügyi Hivatal igazgatójával, a projekt tervezőjével és a támogatást kifizető Ügynökséggel.  

Az egyeztetések eredményeként elkezdődött a tervek optimizálása, hogy a lehető legnagyobb 

részben tudjuk kiszolgálni a három falu lakosságát, ugyanakkor csökkentsük a költségeket. 

Jelenlegi állás szerint az újratervezésnek ebben a fázisában közel 600.000 eurót spórolnánk meg. 

Múlt héten sikerült a támogatást kifizető, kezelő Ügynökséggel elfogadtatni a kért módosításokat. 

 Közös szolgálatunk első napjaiban leültünk a különböző ügyosztályokban dolgozó 

alkalmazottakkal. Mindenkit arra kértünk, hogy mutassa be azt a területet, amelyiken dolgozik. 

Kértük, mondják el azt, hogy milyen területen ütköznek nehézségekbe, mire lenne szükség, hogy 

könnyebben, gördülékenyebben, hatékonyabban tudják kiszolgálni a lakosság kéréseit. 

 A Polgármesteri Hivatal tevékenységét hatékonyabbá szeretnénk tenni, ennek érdekében 

szükségesnek látjuk egy informatikai rendszer beszerzését és használatba ültetését. Erre azért van 

szükség, hogy az ügyosztályok között könnyebb legyen a kommunikáció, követhetőbbek legyenek 

a beérkező kérések, hogy mindenki a lehető leghamarabb kapja meg kérésére a választ. Fontos az 

archívum digitalizálása azért, hogy könnyebben lehessen előkeresni minden régi iratot, ezáltal is 

gördülékenyebb legyen az ügyfelek kiszolgálása.  

 Elkezdtük egy új honlap, illetve más digitális jelenlét tervezését. A kidolgozás alatt álló honlap 

részét fogja képezni az online fizetési rendszer is. 
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 Bevezettük a délutáni programot, minden csütörtökön 18 óráig van szolgálat, azért, hogy azok is 

tudják intézni az ügyeiket, akik délelőtt dolgoznak. 

 A hivatal munkájának a megismerését követően úgy döntöttünk az RMDSZ-tanácsosokkal, hogy 

szükséges egy új organigramm kidolgozása, ami alapján jobban leosztható, átlátható lesz minden 

alkalmazottnak a munkaköre és a munkavégzése. Az új organigrammot a december 17-én 

megtartott tanácsülés alkalmával fogadták el a tanácsosok. 

 Szakképzett építészt kerestünk az urbanisztikai hivatalhoz. Fontos, hogy a helyi tanácsnál is 

megkaphassák az emberek az építkezési engedélyt, ne kelljen mindenért a Megyei Tanácshoz 

fordulni.  Ezért is kell az organigrammot módosítani, hogy minden ügyosztály élére szakképzett 

emberek kerülhessenek.  

 Átvizsgáltuk a Polgármesteri Hivatallal kötött bérleti szerződéseket. 

 Elkezdtük előkészíteni a Bechtel területére szóló bérleti szerződés felfüggesztését. Ezt a területet 

a Kolozs Megyei Útügyi Hatóság bérelte, évek óta le van járva a szerződés, és évek óta nem 

fizetnek semmilyen bért. Minél előbb szeretnénk ezt az ügyet letisztázni, hogy visszakerüljön a 

Polgármesteri Hivatal használatába és jövedelmezővé tehessük. 

 Újratárgyaltuk a községi utak hóeltakarításáról szóló szerződést. Sikerült 25%-al csökkenteni a 

korábbi szerződésben szereplő összeget.  

 A GAL támogatási program keretén belül, 2019-ben megnyert összeget, ami eredetileg 

legelőtakarítási eszközökre volt megpályázva, sikerült módositani. Ezáltal rövid időn belül 

megvásárolunk egy traktort, utánfutót, ágdarálót és kiegészítő eszközöket. Ezeknek segítségével 

könnyebben és olcsóbban tudjuk majd karbantartani a közterületeket, mezei utakat. 

 Tárgyaltunk a községben dolgozó családorvosokkal. Az orvosi ellátás korszerűsítése érdekében 

sikerült beazonosítanunk egy orvosi felszereléseket finanszírozó támogatási lehetőséget, amit 

meg is pályáztunk. 

 Találkoztunk az iskolaigazgatókkal és meglátogattuk az iskolákat, hogy felmérjük az iskolák 

épületének állapotát és az oktatás helyzetét. Szeretnénk minden támogatást megadni, hogy a 

lehető legjobb körülmények között folyjon a gyerekeink tanítása.  

 December 6-ra 311 Mikulás-csomagot készítettünk a község gyerekeinek. 

 Laczi Enikő kolleganőnkkel körbejártuk a község Művelődési Házait, felmértük az állapotukat és 

gondoskodtunk az épületek téliesítéséről. 

 A községben előkészítettük a parlamenti választásokat. Az újabb összefogásnak köszönhetően, a 

járványügyi helyzet ellenére is sikerült jobb eredményt elérni, mint négy évvel ezelőtt. Ez az 

RMDSZ felsőbb szerveivel való jobb együttműködést alapozza meg.  
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 A község közterületére korábban felszereltek egy 31 kamerából álló térfigyelő rendszert, amiből 

mindössze 8 működőképes. Elkezdtük ennek a rendszernek a rendbetételét, üzembe helyezését.  

 Felleltároztuk, hogy milyen eszközökkel rendelkezik a Polgármesteri Hivatal, amelyek a 

közterületek rendben tartásához szükségesek, a hiányzó kéziszerszámokat beszereztünk. Motoros 

kaszagépet, láncfűrészt, sövényvágót stb. vásároltunk, amelyekkel a közterületeket rendben lehet 

tartani. 

 A szociális segélyben részesülő személyekkel kitakaríttattuk a Hivatal udvarát, a központban levő 

Hősök Emlékműve körüli parkot, a Művelődési Ház udvarát, a községen áthaladó megyei útak 

melletti zöldövezetet.  

 

Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket és sikerekben gazdag, Boldog Új 

Évet kívánunk a Hivatal munkatársai és a helyi Tanácsosok nevében! 

 

 

 Asztalos István Tamás Gebe Liviu 

 polgármester alpolgármester 

 

 

 

 

 

Tordaszentlászló, 2020. december 21.  

 


